Комментарии к работе «Проводимость полупроводников» 
1 слайд: название работы и ее автор.  

2 слайд: план работы
3 слайд: понятие полупроводников. Примеры полупроводников. 

4 слайд: рассмотрим строение полупроводников на примере германия. Германий находится в IV группе периодической системы, занимает 32 место. Следовательно, у него 4 электронных слоя  на которых размещаются 32 электрона: на 1-2, 2-8, 3-18, 4-4. Т.К германий занимает 32 место, следовательно, его заряд равен + 32, число электронов равно 32, валентность равна 4.  

5 слайд: в твердом состоянии германий образует пространственную решетку, связь, между узлами которой осуществляется при помощи валентных электронов. Чтобы нагляднее представить эту связь, условно изобразим строение кристалла в виде плоской схемы. Проследим за передвижением электронов, и  увидим, что он может переходить от одного атома ко второму, третьему и вся совокупность атомов окажется связанной электронным облаком. Такая электронная связь называется ковалентной связью.  

6 слайд: допустим, что в некоторых атомах под влиянием внешних воздействий произошел обрыв одной такой связи и некоторые электроны стали свободными,  хаотически перемещаются внутри решетки. В том месте, где произошел разрыв, образуется вакантное место с недостающим электроном. Его называют дыркой. Дырка имеет положительный заряд. На место образовавшейся дырки может перескочить электрон с соседнего атома, что приведет к образованию новой дырки. Таким образом, перескок электронов сопровождается « перемещением дырок». Дырка перемещается противоположно перемещению электрона. 
7 слайд: собственная проводимость полупроводников невелика, т. к. мало число свободных  носителей зарядов.  Для увеличения проводимости используют примеси. Что бы увеличить число свободных электронов используют атомы мышьяка, которые имеют пять валентных электронов. Четыре из них участвуют в создании ковалентной связи данного атома с окружающими. Пятый валентный электрон оказывается слабо связан с атомом. Он легко покидает атом мышьяка и становится свободным. Примеси, легко отдающие электроны и, следовательно, увеличивающие  число свободных электронов называются донорными примесями.    
8 слайд: но для того, что бы изменить характер проводимости полупроводника используют атомы индия. В результате образуются дырки. Число дырок  в кристалле равно числу атомов примеси. Примеси такого рода называются акцепторными.   

